


41610 / 5
25AJ Lote 1
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
un rubí en talla perilla de peso total aprox 2.50ct y orla de 
diamantes en talla brillante con peso total aprox de 0.20ct. 
Cadena de pequeño eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 600€

40677 / 4
25AJ Lote 2
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija ancha realizada en oro de 18kt con contrastes. 
Adornada con diamantes en talla brillante engastados en 
carril, con un peso total aprox de 1ct
Medida Sortija: 21
Peso: 5,30gr.

Importe Salida: 1.050€

41583 / 12
25AJ Lote 3
PULSERA EN ORO 18KT Y CORAL
Pulsera con pasadores y cierre realizados en oro de 18kt. 
Compuesta por tres hilos de cuentas esféricas de coral rojo y 
placa de coral en broche.
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 17cm
Peso: 12,50gr.

Importe Salida: 780€

41583 / 4
25AJ Lote 4
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. Con 
forma de roseta adornada por diamantes en talla rosa sobre 
vistas en blanco con peso total aprox 0.20ct
Cierre: Presión
Peso: 8,40gr.

Importe Salida: 580€



41610 / 1
25AJ Lote 5
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Formada por un esmeralda 
en su talla rectangular con peso aprox 1.10ct y a los lados 
diamantes en talla marquise con peso total aprox 0.42ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 1.000€

41583 / 8
25AJ Lote 6
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes trepadores realizados en oro de 18kt. 
Con zafiros en talla marquise de peso total aprox 1ct y 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.06ct
Cierre: Presión
Peso: 1,50gr.

Importe Salida: 300€

41579 / 6
25AJ Lote 7
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
CIRCONITAS
Sortija realizada en plata de ley 925 con parte chapada en 
oro. Diseño cruzado adornado por circonitas en talla brillante
Medida Sortija: 12
Peso: 2,50gr.

Importe Salida: 100€

41588 / 11
25AJ Lote 8
PENDIENTES VINTAGE EN ORO 18KT, PIEDRAS ROJAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes vintage realizados en oro de 18kt. 
Formados por rosetas con piedras rojas centrales, símil de 
rubí en talla oval, orladas por diamantes en talla rosa con 
peso total aprox 0.12ct. 
Cierre: Omega
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 390€



41610 / 2
25AJ Lote 9
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Formada por un zafiro en talla 
esmeralda rectangular con peso aprox 1.50ct y a los lados 
diamantes en talla baguette con peso total aprox 0.50ct
Medida Sortija: 13
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 1.000€

41588 / 7
25AJ Lote 10
BROCHE EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Broche realizado en oro de 18kt. Diseño vegetal adornado por 
zafiros en talla redonda con peso total aprox 0.65ct y 
diamantes en talla brillante con un peso aprox 0.60ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 7 x 4,5cm
Peso: 17,60gr.

Importe Salida: 1.390€

41583 / 25
25AJ Lote 11
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con 3 rubíes en talla oval con 
peso total aprox 1ct, alternados con 4 diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.25ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 700€

41458 / 4
25AJ Lote 12
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY, MOISSANITA Y 
CIRCONITAS
Colgante y cadena realizados en plata de ley. El colgante con 
una moissanita en talla brillante engastada en garras con 
peso total 2ct y en perfil adorno de circonitas. Cadena de 
cordón rizado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm (con alargador)
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 250€



41586 / 1
25AJ Lote 13
SORTIJA VINTAGE EN ORO 18KT Y VISTAS EN PLATA CON 
DIAMANTES
Sortija vintage realizada en oro de 18kt con vistas en plata, 
adornada con diamantes en talla rosa de peso total aprox 
0.15ct.
Medida Sortija: 18
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 200€

41602 / 16
25AJ Lote 14
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Formados por zafiros masivos en cabujón con forma de 
gota y peso total aprox 3ct y en la parte superior diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.15ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 310€

41583 / 23
25AJ Lote 15
PULSERA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Eslabones con zafiros en 
talla carré con peso total aprox 2ct, unidos por eslabones 
adornados por diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.25ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 17cm
Peso: 20,60gr.

Importe Salida: 1.800€

41583 / 7
25AJ Lote 16
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Formada por zafiros 
en talla perilla y carré con peso total aprox 040.ct y diamantes 
en talla brillante sobre vistas en blanco con peso total aprox 
0.25ct
Medida Sortija: 12
Peso: 11,70gr.

Importe Salida: 1.500€



40640 / 30
25AJ Lote 17
SORTIJA LANZADERA EN ORO 18KT, DIAMANTES Y 
RUBÍES
Sortija tipo lanzadera realizado en oro de 18kt con rubíes en 
talla marquise engastados en bisel, con un peso total aprox de 
0.42ct. Con diamantes en talla brillante, engastados en grano, 
con un diamante central de peso aprox 0.20ct
Peso total aprox de todos los diamantes: 0.35ct
Medida Sortija: 13
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 1.150€

41583 / 11
25AJ Lote 18
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, TOPACIOS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
bicolor de 18kt. Con remate de topacios en talla briolette de 
peso total aprox 0.80ct y chatones de diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.10ct
Cierre: Presión (en oro amarillo)
Longitud: 3cm
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 290€

41583 / 24
25AJ Lote 19
PULSERA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Formado por eslabones 
lisos unidos por tresillos de diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.25ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 17,5cm
Peso: 11,60gr.

Importe Salida: 1.300€

41327 / 57
25AJ Lote 20
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, TANZANITA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con cabujón de 
tanzanita, engastada en garras, con peso total aprox de 10ct. 
En orla y hombros diamantes en talla brillante, engastados en 
grano sobre vistas en blanco, con un peso total aprox de 
0.40ct
Medida Sortija: 12
Peso: 6,50gr.

Importe Salida: 1.700€



41602 / 14
25AJ Lote 21
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Colgante con cadena realizados en oro de 18kt. El colgante 
formado por un rubí masivo en cabujón con forma de gota y 
peso aprox 2.50ct y en la parte superior diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.05ct. Cadena de eslabón 
rizado 
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 2,50gr.

Importe Salida: 240€

41484 / 9
25AJ Lote 22
RELOJ ENCENDEDOR DE CABALLERO JIA HENG. 
CUARZO
Reloj encendedor de caballero marca Jia Heng. Con 
movimiento de cuarzo, de esfera metalizada con cronómetro y 
correa en silicona. En estado de marcha.

Importe Salida: 60€

41623 / 2
25AJ Lote 23
TRESILLO EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija tresillo realizada en oro de 18kt. Zafiro central en talla 
cojín con peso aprox 1.30ct y diamantes en talla rosa con 
peso total aprox 0.40ct
Medida Sortija: 13 
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 620€

41386 / 1
25AJ Lote 24
DIAMANTE NATURAL EN BLÍSTER 2,60CT CON 
CERTIFICADO GIA
Diamante en blíster en talla esmeralda rectangular
Peso: 2,60ct
Color: D 
Pureza: VS1
Talla: Muy Buena
Aporta certificado GIA. Numeración: 6371108279

Importe Salida: 10.500€



41583 / 3
25AJ Lote 25
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
carriles de perlas cultivadas de pequeño calibre
Cierre: Ballestilla delantera
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 300€

41588 / 34
25AJ Lote 26
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante con peso aprox 0.12ct
Medida Sortija: 9
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 360€

41552 / 6
25AJ Lote 27
CADENA EN PLATA DE LEY 925
Cadena realizada en plata de ley 925 con eslabón calabrote
Cierre: Pestaña con ocho de seguridad
Longitud: 60cm
Peso: 42,40gr.

Importe Salida: 80€

41614 / 1
25AJ Lote 28
ENCENDEDOR EN ORO 18KT MACIZO Y ESMALTE. GAS, 
AÑOS 40
Mechero unisex de gas realizado en oro de 18kt macizo con 
una capa de esmalte cloisonné, años 40. Se adjunta análisis 
que acredita que es oro de 18kt. En funcionamiento
Peso total: 51,9gr

Importe Salida: 2.000€



41366 / 6
25AJ Lote 29
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño de roseta con 
diamantes en talla brillante, engastados en garras y carril, con 
un peso total aprox de 1.70ct (0.50ct el central, 1.20ct el resto)
Medida Sortija: 13
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 1.650€

41310 / 1
25AJ Lote 30
BROCHE EN ORO 18KT, DIAMANTES, ZAFIROS Y PERLA 
BARROCA
Broche realizado en oro de 18kt con forma de ave. Se puede 
poner también de colgante. Compuesto por diamantes en talla 
brillante engastados en grano y en garra con un peso total 
aprox de 1.3ct. Hay tres circonitas como piedras repuestas. 
También zafiros en talla oval engastados en garra con peso 
total aprox de 2.10ct. Simulando la cabeza del ave, una perla 
barroca en color blanco
Cierre: Aguja con canutillo
Medidas: 7 x 4,5cm
Peso: 19gr.

Importe Salida: 1.400€

41569 / 1
25AJ Lote 31
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Par de pendientes realizados en oro de 18kt con zafiros en 
talla oval engastados en garra con peso total aprox 2.87ct
Cierre: Presión
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 350€

41528 / 2
25AJ Lote 32
LOTE DE 6 ANTONINIANOS DE DISTINTOS 
EMPERADORES (S. III d.C) IMPERIO ROMANO
Tres monedas en bronce del emperador Galieno. Anverso con 
leyenda: GALLIENUS AUG. Reverso con leyenda: VIRTVS 
AUG.
Dos monedas en bronce del emperador Diocleciano con el 
reverso de Júpiter entregando la victoria al emperador.
Una moneda en bronce del emperador Victoriano con el 
reverso de la personificación de la Providencia. 
Peso: 16,70gr.

Importe Salida: 75€



41588 / 5
25AJ Lote 33
BROCHE VINTAGE EN ORO BICOLOR 14KT Y PIEDRAS 
DE IMITACIÓN
Broche de barra vintage realizado en oro bicolor de 14kt. 
Diseño central con forma de rombo y vistas en blanco, 
adornado con piedras símil de zafiro y diamantes
Cierre: Aguja
Longitud: 9cm
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 550€

41588 / 27
25AJ Lote 34
GEMELOS EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Pareja de gemelos realizados en oro bicolor de 18kt. Parte 
central con banda de diamantes en talla brillante y vistas en 
blanco con peso total aprox 0.20ct. 
Peso: 5,90gr.

Importe Salida: 790€

41588 / 17
25AJ Lote 35
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS 
AUSTRALIANAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con perlas 
cultivadas australianas de color blanco calibradas aprox en 
9,8mm y diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.60ct. 
Cierre: Omega
Peso: 9,20gr.

Importe Salida: 890€

41610 / 3
25AJ Lote 36
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, TANZANITA Y 
DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
una tanzanita en talla oval de peso total aprox 1.10ct y orla 
diamantes en talla brillante con peso total aprox de 0.15ct. 
Cadena de pequeño eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,90gr.

Importe Salida: 400€



41602 / 3
25AJ Lote 37
PENDIENTES EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Formados por esmeraldas masivas en cabujón con 
forma de gota y peso total aprox 2.90ct y en la parte superior 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.12ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 2,7cm
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 320€

41552 / 3
25AJ Lote 38
RELOJ MINISTER EN ACERO CHAPADO EN ORO. 
CUARZO
Reloj Minister realizado en acero chapado en oro. Movimiento 
de cuarzo. Caja de 34mm. Correa de piel marrón. Resistencia 
al agua de 3ATM. En estado de marcha
Peso: 27,90gr.

Importe Salida: 60€

41626 / 2
25AJ Lote 39
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija cóctel realizada en oro de 18kt. Forma de roseta 
adornada por diamantes en talla brillante con peso total aprox 
3ct (0.50ct el central)
Medida Sortija: 12
Peso: 6,90gr.

Importe Salida: 2.500€

41612 / 2
25AJ Lote 40
CAJITA ARTESANA VINTAGE EN ORO ANTIGUO 15KT Y 
DECORACIÓN DE FILIGRANA
Exquisita cajita vintage, pequeño joyero realizado en oro 
antiguo de 15kt. De forma artesanal, con perfecta técnica de 
filigrana.
Medidas: 2,8 x 1,8 x 0,9cm
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 600€



40280 / 6
25AJ Lote 41
RELOJ DE SOBREMESA EN PLATA DE LEY INGLESA, 
CUERDA MANUAL, S.XIX
Plata 
En forma aguitarrada. Con sus correspondientes contrastes 
ingleses de plata. Esfera firmada W.M Hayes.
Mecanismo de cuerda manual. En funcionamiento. Con llave.
Medidas: 9,50 x 6cm
401gr.

Importe Salida: 250€

41624 / 3
25AJ Lote 42
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, MOISSANITAS Y 
CIRCONITAS
Pendientes con movimiento realizados en plata de ley 925. 
Con moissanitas centrales en talla brillante y peso total aprox 
2ct (1ct cada una). Orla y aro superior adornados con 
circonitas
Longitud: 2,5cm
Cierre: Palillo en clic
Peso: 3,60gr.

Importe Salida: 100€

41520 / 4
25AJ Lote 43
COLLAR ESTILO RIVIÈRE EN ACERO PLATEADO CON 
CIRCONITAS
Collar estilo rivière, tenis o hip hop, en acero plateado 
compuesto por circonitas en talla brillante engastadas en 
garras
Cierre: Pestaña
Longitud: 60cm
Peso: 43,70gr.

Importe Salida: 100€

41583 / 5
25AJ Lote 44
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS SINTÉTICOS 
PÚRPURAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
zafiros sintéticos color púrpura en talla oval con peso total 
aprox 12.40ct. Orla con cordoncillo
Cierre: Omega
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 800€



38797 / 14
25AJ Lote 45
SORTIJA ABEJA REINA CON CIRCONITAS, ZAFIROS, 
RUBÍES Y PLATA 
Realizada en plata de ley 925 ml., con baño de rodio. Abeja 
reina, formada por zafiros. Peso total aproximado: 4,5ct. 
Circonitas y rubíes en los ojos. Tipo de engaste, en grano 
sobre galería con puntos de luz.
Medida Sortija: 15
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 190€

41332 / 4
25AJ Lote 46
COLLAR DE CORAL
Collar con ramas de coral claro y cierre en metal dorado
Cierre: Caja y pestaña
Longitud: 45cm
Peso: 24,70gr.

Importe Salida: 60€

41571 / 1
25AJ Lote 47
PULSERA EN ARO DE JADE
Pulsera con forma de aro realizada en jade verde
Diámetro interior: 6,5cm
Peso: 37gr.

Importe Salida: 110€

41583 / 26
25AJ Lote 48
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt. Con 2 zafiros en talla oval 
con peso total aprox 1ct y un diamante central en talla brillante 
con peso aprox 0.40ct
Medida Sortija: 13
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 1.200€



41588 / 15
25AJ Lote 49
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con zafiros 
en cabujón oval y peso total aprox 3ct, orlados de diamantes 
en talla rosa con peso total aprox 0.40ct. 
Cierre: Presión
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 690€

40250 / 8
25AJ Lote 50
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES 
Sortija en oro bicolor de 18kt con esmeralda en su talla 
engastada en garras de peso aprox 3.56ct. Acompañada de 
diamantes talla brillante y marquise con un peso total aprox 
1.51ct
Medida Sortija: 18
Peso: 15,10gr.

Importe Salida: 3.950€

41295 / 14
25AJ Lote 51
SORTIJA EN PLATA DE LEY, PIEDRAS ROSA DE FRANCIA 
Y CIRCONITAS 
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. La parte 
central adornada con pavé de piedras rosa de Francia y 
circonitas.
Medida Sortija: 13
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 200€

41623 / 1
25AJ Lote 52
SORTIJA INFINITY EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija Infinity realizada en oro de 18kt con diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.75ct.
Medida Sortija: 10
Peso: 2gr.

Importe Salida: 350€



41588 / 2
25AJ Lote 53
BROCHE EN ORO 18KT, ZAFIROS, DIAMANTES Y PERLAS 
CULTIVADAS
Broche realizado en oro de 18kt. Adornado por 4 zafiros en 
talla redonda con peso total aprox 0.25ct, diamantes en talla 
brillante con un peso aprox 0.15ct y 5 perlas cultivadas de 
color blanco calibras aprox en 7,1-8,7mm
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Longitud: 6cm
Peso: 11,20gr.

Importe Salida: 1.390€

41080 / 2
25AJ Lote 54
SORTIJA EN PLATA DE LEY, AMATISTA, GRANATES, 
PERIDOTO, CUARZOS CITRINOS Y AHUMADO
Sortija realizada en plata de ley con dos cuarzos citrinos, una 
amatista y un granate en tallas ovales, junto a un cuarzo 
ahumado en talla perilla, todos ellos engastados en garra. En 
medio un peridoto y un granate en talla redonda engastados 
en chatón. El cuarzo ahumado está lascado
Medida Sortija: 18
Peso: 27,60gr.

Importe Salida: 100€

41569 / 7
25AJ Lote 55
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ESMERALDAS
Par de pendientes realizados en oro de 18kt con esmeraldas 
en talla oval engastadas en garra con peso total aprox 1.80ct
Cierre: Presión
Peso: 1,60gr.

Importe Salida: 350€

41512 / 7
25AJ Lote 56
ALFILER DE CORBATA EN ORO 18KT Y RUBÍ EN TALLA DE 
PEZ
Alfiler de corbata realizado en oro 18kt. En la cabeza un rubí 
en delicada talla en forma de pez
Cierre: Canutillo
Longitud: 5cm
Peso: 1,90gr.

Importe Salida: 150€



41572 / 4
25AJ Lote 57
PERFUMERO EN CRISTAL TALLADO Y PLATA DE LEY 925, 
INGLATERRA, PP S.XX.
Perfumero realizado en cristal tallado. El tapón está realizado 
en plata de ley con contrastes ingleses y presenta 
abolladuras.
Medidas: 9,5 x 4 x 3cm
Peso: 75,5gr (11,6gr el tapón de plata)

Importe Salida: 70€

41327 / 22
25AJ Lote 58
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con rubí en cabujón con forma 
de corazón, engastado en garras, con peso total aprox de 
2.90ct. Doble orla de diamantes en talla brillante, engastados 
en garras y grano, con un peso total aprox de 0.30ct.
Se acompaña de copia de certificado EMIL Nº 67341-2 
Birmania
Medida Sortija: 12
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 2.280€

41572 / 1
25AJ Lote 59
PULSERA EN ARO DE JADE. CHINA, S.XX
Pulsera en aro rígida realizada en jade verde claro. La 
producción de este tipo de pulseras se da principalmente en la 
ciudad de Hetian, en la provincia de Xinjiang, China. 
Diámetro interior: 6cm 
Peso: 48,70gr.

Importe Salida: 100€

41586 / 3
25AJ Lote 60
PENDIENTES LARGOS EN ORO 18KT
Pendientes largos realizados en oro de 18kt con diseño de 
botón charro.
Cierre: Ballestilla
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 150€



40905 / 7
25AJ Lote 61
RELOJ ZENITH ELITE POWER RESERVE, EN ACERO, 
AUTOMÁTICO, CORREA PIEL
Reloj de pulsera Zenith Elite Power Reserve. Movimiento 
automático. Caja en acero, 37mm de diámetro. Esfera blanca 
con indicador de reserva de marcha entre las 12 y las 3, 
esfera segundero a las 9, y ventana calendario entre las 4 y 
las 5, numeración arábiga y agujas tipo lápiz. Tapa trasera tipo 
skeleton. Correa de piel original de la marca, con cierre 
desplegable doble. En estado de marcha. Número de 
referencia: 03.1125.685.
Peso: 61,90gr.

Importe Salida: 2.890€

41601 / 1
25AJ Lote 62
LOTE DE 4 MONEDAS DEL IMPERIO ROMANO EN PLATA
Lote compuesto por 4 monedas realizadas en plata del 
Imperio Romano:
-Denario de Trajano (101 d.C.) 2,14gr
-Denario de Fulvia Plautilla (202 d.C.) 2,40gr
-Denario de Lucio Vero (161 d.C.) 3,58gr
-Antoniniano de Heliogábalo (218 d.C.) 3,97gr

Importe Salida: 120€

40761 / 4
25AJ Lote 63
RELOJ TIFFANY&CO DE CABALLERO EN ACERO. 
AUTOMÁTICO
Reloj de caballero automático en acero de la firma Tiffany & 
Co. Sistema cronógrafo, calendario de día del mes, 
resistencia de 10 atmósferas. Nº 020241937. Correa de acero 
y porcelana. Bisel regulable. En estado de marcha. 
Peso: 147,30gr.

Importe Salida: 1.490€

41584 / 1
25AJ Lote 64
SOLITARIO "TIFFANY&Co" EN PLATINO Y DIAMANTE
Sortija solitario de la marca Tiffany&Co realizada en platino 
950 con diamante central en talla brillante. Acompañado de 
dictamen gemológico del IGE, Nº52564 y características: 
Peso 1.16ct, Color H y pureza VVS2. Número grabado en el 
interior 32907095.
Medida Sortija: 12
Peso: 5,93gr.

Importe Salida: 3.500€



41629 / 9
25AJ Lote 65
PENDIENTES EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes trepadores realizados en oro de 18kt. 
Formados por esmeraldas en talla perilla y marquise con peso 
total aprox 2.80ct y diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 2.70ct. 
Cierre: Omega
Peso: 11,50gr.

Importe Salida: 2.950€

41295 / 45
25AJ Lote 66
PULSERA EN PLATA DE LEY PAVONADA Y DIAMANTES
Pulsera realizada en plata de ley pavonada de aro rígido 
calado. Adornada por diamantes en talla 8/8 engastados en 
grano con un peso total aprox de 2.90ct. 
Diámetro: 6,3cm
Peso: 13,20gr.

Importe Salida: 1.630€

40967 / 4
25AJ Lote 67
SORTIJA EN ORO DE 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un zafiro central en talla 
oval engastado en garras con un peso total aprox de 0,40ct 
adornado con detalles de diamantes en talla brillante 
engastados en chatón con un peso total aprox de 0,45ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 620€

41586 / 8
25AJ Lote 68
ROSARIO VINTAGE DE PLATA Y NACAR
Rosario vintage realizado en plata con cuentas esféricas de 
nácar
Peso: 105,80gr.

Importe Salida: 150€



41586 / 6
25AJ Lote 69
GARGANTILLA EN ORO 14KT, ZAFIROS Y PIEDRAS 
BLANCAS
Gargantilla realizada en oro de 14kt con dos pequeños zafiros 
y piedras blancas. 
Cierre: Reasa chapada en oro 
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 200€

41614 / 9
25AJ Lote 70
SORTIJA INFINITY EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija Infinity realizada en oro de 18kt. Toda ella rodeada de 
diamantes en talla brillante y peso total aprox 0.50ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 400€

41528 / 3
25AJ Lote 71
LOTE DE 6 FOLLIS DE CONSTANTINO I (S. IV d.C) 
IMPERIO ROMANO
Anverso con leyenda: IMP CONSTANTINVS AVG. Reverso 
con distintas representaciones alegóricas de la victoria alada, 
el dios Marte, altar votivo y la loba capitolina.
Exergo: P A y S A. 
Peso: 18,10gr.

Importe Salida: 75€

40967 / 33
25AJ Lote 72
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un zafiro central en talla 
oval engastado en garras con un peso aprox de 1.10ct y 
bandas de diamantes en talla brillante con un peso total aprox 
de 0.25ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 1.050€



41583 / 18
25AJ Lote 73
PENDIENTES EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y PERLAS 
ALJÓFAR
Pareja de pendientes vintage realizados en oro de 18kt. Con 
esmeraldas centrales en talla redonda de peso total aprox 
0.15ct y barra y aspas adornadas con pequeñas perlas aljófar 
en tonos grises
Cierre: Ballestilla con ajuste por delante
Longitud: 3,3cm
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 340€

41614 / 8
25AJ Lote 74
SORTIJA SELLO EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con diseño de sello adornado 
con diamantes en talla brillante y peso total aprox 0.16ct.
Medida Sortija: 23
Peso: 14gr.

Importe Salida: 850€

41552 / 9
25AJ Lote 75
CADENA EN PLATA DE LEY 925
Cadena realizada en plata de ley 925 con eslabón calabrote
Cierre: Pestaña
Longitud: 60cm
Peso: 21,30gr.

Importe Salida: 40€

41295 / 10
25AJ Lote 76
SORTIJA EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
TANZANITA, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley chapada en oro. Con 
tanzanita central en cabujón con forma de perilla engastada 
en garras con un peso aprox de 8,75ct, adornada por pavé de 
diamantes y esmeraldas en orla.
Medida Sortija: 12
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 1.200€



41583 / 27
25AJ Lote 77
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante 
cuajado de diamantes en talla brillante con peso total aprox de 
0.35ct. Cadena con pequeños eslabones cónicos
Cierre: Mosquetón
Longitud: 40cm la cadena, 3 cm el colgante
Peso: 6,60gr.

Importe Salida: 800€

41077 / 4
25AJ Lote 78
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y PLATA DE LEY
Collar formado por perlas cultivadas en agua dulce, blancas 
estilo australianas calibradas entre 11,50mm y 15,25mm en 
degradé. Detalle de colgante con perla central cultivada color 
tahití fantasía, calibrada en 16,80mm
Cierre: Reasa marinera en plata de ley
Longitud: 54cm (con colgante)
Peso: 142,30gr.

Importe Salida: 395€

41626 / 1
25AJ Lote 79
SORTIJA EN ORO 18KT Y TOPACIO BRANDY
Sortija realizada en oro de 18kt con gran topacio color brandy 
en talla oval de peso aprox 10ct
Medida Sortija: 13
Peso: 13,20gr.

Importe Salida: 1.000€

40640 / 36
25AJ Lote 80
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES, CITRINOS Y 
DIAMANTES
Pendientes estilo Art Déco realizados en oro de 18kt. Con 
rubíes en talla galería engastados en carril, con un peso total 
aprox de 0.10ct y diamantes en talla brillante, engastados en 
grano, con un peso total aprox de 0.70ct. En el centro cuelgan 
cuarzos citrinos en talla briolette, con un peso total aprox de 
0.39ct
Cierre: Presión
Longitud: 4,5cm
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 1.600€



40640 / 42
25AJ Lote 81
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt con un diamante central talla 
brillante engastado en garras con un peso total aprox de 
0.34ct. Orlado por diamantes en perímetro y hombros.
Peso total aprox de todos los diamantes: 0.58ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4gr.

Importe Salida: 1.050€

41599 / 2
25AJ Lote 82
PULSERA EN PLATA 800 CON 7 CAMAFEOS DE DIOSES 
ROMANOS
Pulsera realizada en plata 800 compuesta por 7 camafeos 
tallados en concha representando los días de la semana 
según dioses romanos (Diana, Marte, Mercurio, Júpiter, 
Venus, Saturno y Apolo). En caja original
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 20cm
Peso: 28,50gr.

Importe Salida: 200€

41552 / 4
25AJ Lote 83
RELOJ CHRISTIAN GAR EN ACERO CHAPADO EN ORO. 
CUARZO
Reloj Christian Gar realizado en acero chapado en oro. 
Movimiento de cuarzo. Caja de 32mm. Correa de piel negra. 
En estado de marcha
Peso: 26,70gr.

Importe Salida: 60€

41614 / 5
25AJ Lote 84
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante con peso aprox 0.80ct, estimación de color G-
H y de pureza VS
Se acompaña de certificado HRD Antwerp J250000041435
Medida Sortija: 12
Peso: 5,07gr.

Importe Salida: 2.000€



41583 / 1
25AJ Lote 85
PENDIENTES EN ORO 18KT Y CUARZOS AHUMADOS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
cuarzos ahumados en talla esmeralda rectangular con peso 
total aprox 14ct. Caja de engaste calada
Cierre: Omega
Peso: 11,80gr.

Importe Salida: 890€

40988 / 10
25AJ Lote 86
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con roseta central compuesta 
por un diamante en talla princesa rodeado por diamantes en 
talla marquise con un peso total aprox de 0,50ct
Medida Sortija: 15
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 580€

41629 / 15
25AJ Lote 87
PULSERA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Con eslabones abiertos 
ovalados adornados con diamantes en talla brillante con peso 
total aprox 3ct.
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 17cm
Peso: 30,20gr.

Importe Salida: 2.850€

41101 / 11
25AJ Lote 88
PENDIENTES EN ORO 18KT Y GEMAS IMITACIÓN CORAL
Pendientes realizados en oro de 18 kt. Con detalle de gemas 
imitación coral en talla cabujón redonda sobre bisel estriado.
Cierre: Rosca
Medidas: 1 x 1cm
Peso: 1,50gr.

Importe Salida: 190€



41332 / 10
25AJ Lote 89
COLLAR DE CORAL, PERLAS CULTIVADAS Y ORO 18KT
Collar con cuentas en forma de barrilete de coral claro y 
perlas cultivadas
Cierre: Reasa en oro de 18kt
Longitud: 70cm
Peso: 18,90gr.

Importe Salida: 75€

41310 / 5
25AJ Lote 90
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA MABE Y PIEDRAS 
INCOLORAS
Sortija realizada en oro de 18kt con una perla mabe central, 
color blanco. Adornada por piedras incoloras.
Medida Sortija: 12
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 300€

41327 / 62
25AJ Lote 91
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS, 
RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt con perlas cultivadas de color blanco calibradas aprox 
en 4,5mm y engastada en bisel. Debajo diamantes en talla 
brillante engastados en chatón con un peso total aprox de 
0.03ct. Rematan rubíes en cabujón oval, engastados en 
garras, con peso total aprox de 6.70ct
Se acompaña de copia de certificado GIL JEW20161011783
Cierre: Ballestilla
Longitud: 4cm
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 650€

40967 / 9
25AJ Lote 92
SORTIJA TRESILLO ANTIGUO EN ORO DE 18KT, 
DIAMANTES Y RUBÍ
Sortija tresillo antiguo realizado en oro de 18kt con adornos 
repujados en los extremos de los hombros y tresillo frontal 
formado por un rubí en talla redonda con un peso total aprox 
de 0,25ct y a ambos lados dos diamantes en talla antigua con 
un peso total aprox de 0,45ct
Medida Sortija: 14
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 585€



41583 / 10
25AJ Lote 93
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, PERIDOTOS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
bicolor de 18kt. Con remate de peridotos en talla briolette de 
peso total aprox 0.25ct y chatones de diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.08ct
Cierre: Presión (en oro amarillo)
Longitud: 3cm
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 290€

41586 / 4
25AJ Lote 94
COLGANTE CRUZ DE JERUSALÉN Y CADENA EN ORO 
18KT
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
forma de cruz de Jerusalén
Cierre: Reasa 
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 300€

41615 / 1
25AJ Lote 95
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Formada por rubí central en 
talla oval con peso total aprox 2.50ct y en orla y hombros 
adornados por diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 1.25ct
Medida Sortija: 10
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 1.100€

41295 / 22
25AJ Lote 96
PENDIENTES EN PLATA DE LEY PAVONADA, RUBÍES Y 
DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
pavonada. Diseño cruzado de bandas con diamantes en talla 
antigua engastados en grano con un peso total aprox de 2ct. 
En pendentif 9 tallas de rubíes en talla perilla engastados en 
garras con un peso total aprox de 8ct
Cierre: Presión 
Longitud: 7cm
Peso: 24,70gr.

Importe Salida: 1.210€



41295 / 1
25AJ Lote 97
SORTIJA EN PLATA DE LEY PAVONADA, RUBÍES, 
TSAVORITAS Y PIEDRAS INCOLORAS
Sortija realizada en plata de ley pavonada. Con forma de flor 
de pétalos móviles con pavé de tsavoritas y rubíes en la punta 
de estos. Parte central con 4 rubíes en talla cabujón 
engastados en chatón con un peso total aprox de 0.60ct. La 
flor está adornada además por piedras incoloras.
Medida Sortija: 12
Peso: 19gr.

Importe Salida: 1.400€

41072 / 3
25AJ Lote 98
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO DE 
18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con zafiros centrales en talla oval engastados en garras con 
un peso total aprox de 4.46ct y detalle de diamantes en talla 
brillante engastados en garras con un peso total aprox de 
0.34ct.
Medida Sortija: 16
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 1.150€

40670 / 8
25AJ Lote 99
SORTIJA EN ORO 14KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 14kt con un zafiro talla cabujón 
engastado en garras de aprox 4.75ct y diamantes en talla 
brillante engastados en grano, con peso total aprox 0.30ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 805€

41182 / 12
25AJ Lote 100
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pendientes realizados en oro de 18kt con rubíes en talla oval 
engastados en garra con un peso total aprox de 2.94ct
Cierre: Presión
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 350€



41571 / 5
25AJ Lote 101
PULSERA CON CUENTAS DE CUARZO
Pulsera elástica formada por cuentas esféricas de cuarzos 
rojos, verdes y citrinos, calibradas en 13mm
Diámetro: 5,50cm
Peso: 43,80gr.

Importe Salida: 110€

41588 / 29
25AJ Lote 102
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante con peso aprox 0.15ct
Medida Sortija: 10
Peso: 2,20gr.

Importe Salida: 380€

41586 / 9
25AJ Lote 103
BROCHE VINTAGE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Broche vintage realizado en oro de 18kt. Adornado con 
diamantes en talla rosa con peso total aprox 0.20ct. 
Decoración de finos grabados. Deterioros en parte superior, 
falta un diamante.
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 400€

41577 / 1
25AJ Lote 104
PENDIENTES VINTAGE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes vintage realizados en oro rosado de 
18kt y diamantes en talla rosa engastados en grano con un 
peso total aprox de 0.60ct
Cierre: Ballestilla
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 375€



41583 / 17
25AJ Lote 105
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Esmeralda central en su talla 
cuadrada con peso aprox 0.60ct y en hombros diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.08ct
Medida Sortija: 11
Peso: 4,80gr.

Importe Salida: 1.400€

41327 / 27
25AJ Lote 106
COLGANTE EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES 
CON CADENA EN PLATINO
Colgante realizado en oro de 18kt con gran esmeralda en talla 
oval engastada en garras con un peso aprox de 8.23ct. En la 
parte superior diamantes en talla brillante y princesa, 
engastados en grano y garras, con un peso total aprox de 
0.56ct. Cadena veneciana realizada en platino con contraste 
850 y marca "La Soma".
Se acompaña de copia de certificado EMIL (Japón) Nº 66016
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 11,20gr.

Importe Salida: 5.700€

41327 / 14
25AJ Lote 107
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija de diseño lanzadera Art Déco realizada en oro de 18kt. 
Con esmeraldas en talla marquise con peso total aprox de 
0.08ct. Cuajado de diamantes en talla brillante, engastados en 
bisel y grano, con un peso total aprox de 0.40ct (0.20ct el 
central)
Medida Sortija: 12
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 950€

41101 / 30
25AJ Lote 108
SORTIJA BOMBÉ EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. De estilo bombé, con 
diamantes en talla brillante engastados en grano, con un peso 
total aprox de 0.30ct. Con grabación interna ‘9-10-00’.
Medida Sortija: 20
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 525€



41543 / 18
25AJ Lote 109
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, PERLAS CULTIVADAS 
COLOR TAHITÍ Y CORAL
Pareja de pendientes largos realizados en plata de ley. 
Formados por perlas cultivadas en agua dulce en color tahití, 
con forma de barrilete y adorno superior de cuentas esféricas 
de coral y de motivo de estrella de mar.
Cierre: Presión
Longitud: 3,7cm
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 120€

41629 / 2
25AJ Lote 110
DORMILONA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Con diamantes en talla brillante con peso total aprox 2.30ct, 
con estimación de color F y de pureza VVS1 
Cierre: Presión
RefC 77385
Peso: 4,80gr.

Importe Salida: 11.000€

41614 / 11
25AJ Lote 111
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt. Cuajada en pavé por 
diamantes en talla brillante, brown de peso total aprox 0.75ct 
e incoloros de peso total aprox 1ct. Peso total aprox de todos 
los diamantes 1.75ct
Medida Sortija: 12
Peso: 10,60gr.

Importe Salida: 1.000€

41588 / 32
25AJ Lote 112
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con roseta central cuajada de 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.30ct
Medida Sortija: 11
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 440€



41583 / 9
25AJ Lote 113
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. Con 
esmeraldas en talla redonda de peso total aprox 0.50ct y 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.10ct
Cierre: Presión (en oro amarillo)
Longitud: 1,5cm
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 400€

41084 / 40
25AJ Lote 114
PULSERA ANCHA EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDAS 
Y DIAMANTES
Pulsera ancha semirrígida, realizada en oro bicolor de 18kt. 
Cuajada de esmeraldas en su talla y en talla oval y redonda, 
con peso total aprox 56ct y diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 4.45ct. Todo engastado en garras con vistas 
en blanco.
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Medidas: 18 x 3cm
Peso: 86,30gr.

Importe Salida: 18.000€

41600 / 1
25AJ Lote 115
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS, ORO 14KT, 
ESMERALDAS Y DIAMANTES
Collar de perlas cultivadas en color blanco calibradas aprox 
en 8,8mm. Broche realizado en oro 14kt con perla central 
cultivada calibrada aprox en 6mm, dos esmeraldas con peso 
total aprox en 0.05ct y diamantes en talla brillante con peso 
total aprox 0.10ct
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad
Longitud: 55cm
Peso: 53,80gr.

Importe Salida: 250€

41577 / 2
25AJ Lote 116
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT Y 
PERLAS MABE
Conjunto formado por una pareja de pendientes y una sortija 
realizados en oro de 18kt con perlas mabe
Cierre Pendientes: Omega
Medida Sortija: 14
Peso: 13,80gr.

Importe Salida: 450€



41583 / 16
25AJ Lote 117
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, TOPACIOS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. 
Cabujones de topacios con peso total aprox 5.50ct y 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.06ct
Cierre: Presión (en oro amarillo)
Longitud: 3cm
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 390€

41583 / 13
25AJ Lote 118
SORTIJA EN ORO 18KT, TOPACIO, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con topacio central en talla 
oval fantasía de peso aprox 2.50ct, zafiros en talla marquise 
con peso total aprox 0.40ct y diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.10ct
Medida Sortija: 12
Peso: 7,20gr.

Importe Salida: 890€

41614 / 10
25AJ Lote 119
SORTIJA INFINITY EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija Infinity realizada en oro de 18kt. Toda ella rodeada de 
diamantes en talla brillante y peso total aprox 0.75ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 350€

41489 / 2
25AJ Lote 120
PULSERA RIVIÈRE EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pulsera Rivière realizada en plata de ley. Compuesta por 52 
moissanitas en talla brillante, engastadas en garras, con un 
peso total de 5,20ct.
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 17cm
Peso: 9,70gr.

Importe Salida: 190€



41602 / 5
25AJ Lote 121
PENDIENTES EN ORO 18KT, CITRINOS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Formados por cuarzos citrinos en talla briolette con peso 
total aprox 1.40ct y en la parte superior diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.15ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 1,8cm
Peso: 1,50gr.

Importe Salida: 300€

41080 / 28
25AJ Lote 122
SORTIJA Y PULSERA EN PLATA DE LEY CON 
CORNALINAS
Lote de una sortija y una pulsera en plata de ley. La pulsera 
es rígida abierta, con un cuarzo cornalina central en talla 
cabujón oval engastado en bisel. La sortija con otro cuarzo 
cornalina engastado en bisel
Medida Sortija: 16
Diámetro pulsera: 6,5cm
Peso: 41,10gr.

Importe Salida: 130€

41576 / 2
25AJ Lote 123
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
rubíes en talla oval engastados en garra, con peso total aprox 
0.60ct
Cierre: Presión
Peso: 1,10gr.

Importe Salida: 200€

41601 / 4
25AJ Lote 124
LOTE DE 3 MONEDAS DEL IMPERIO ROMANO EN PLATA
Lote compuesto por 3 monedas realizadas en plata del 
Imperio Romano:
-Antoniniano de Filipo el árabe (244-245 d.C.) 2,94gr
-Denario de Alejandro Severo (231-235 d.C.) 3,06gr
-Antoniniano de Probo (280-281 d.C.) 3,84gr

Importe Salida: 90€



41629 / 17
25AJ Lote 125
CINQUILLO EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija cinquillo realizada en oro de 18kt con 5 diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 2.50ct
Medida Sortija: 13
Peso: 6,50gr.

Importe Salida: 5.950€

41328 / 48
25AJ Lote 126
SORTIJA EN ORO BICOLOR 9KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 9kt. Roseta formada por un 
rubí estrella en cabujón redondo, engastado en garras, con 
peso total aprox de 3.34ct. Orla de rubíes en talla perilla, 
engastados en garras, con peso total aprox de 1.20ct. Remate 
de diamantes en talla brillante, engastados en chatón, con un 
peso total aprox de 0.08ct
Se acompaña de copia de certificados GFCO AU165F y GCI 
1802CDR6850
Medida Sortija: 13
Peso: 11,10gr.

Importe Salida: 900€

41276 / 1
25AJ Lote 127
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTE 1.80CT
Sortija bombé gallonada realizada en oro de 18kt. Con 
diamante central en talla brillante transición engastado en 
chatón apoyado sobre garras. Se acompaña de certificado 
HRD Antwerp NºJ250000029011
Peso 1.80ct, Color H-I, Pureza P
Medida Sortija: 13
Peso: 13,40gr.

Importe Salida: 5.000€

41618 / 6
25AJ Lote 128
COLLAR-GARGANTILLA DE CORAL Y ORO BAJO
Collar gargantilla formado por pequeñas ramitas de coral 
alternadas con bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa en oro bajo
Longitud: 45cm
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 100€



40275 / 18
25AJ Lote 129
RELOJ OMEGA EN ACERO Y BRAZALETE MARRÓN, 
CUERDA MANUAL
Reloj Omega de caballero, con caja realizada en acero y el 
brazalete de piel marrón (no original). Movimiento de cuerda. 
En estado de marcha.
Peso: 44,90gr.

Importe Salida: 695€

41295 / 5
25AJ Lote 130
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y CIRCONITAS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Diseño en 
zigzag, con pavé de circonitas en color violeta e incoloras. 
Medida Sortija: 12
Peso: 5,80

Importe Salida: 180€

41583 / 15
25AJ Lote 131
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, RUBÍES Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. Con 
rubíes en talla carré de peso total aprox 0.25ct y bandas de 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.15ct
Cierre: Omega
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 720€

41327 / 49
25AJ Lote 132
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, RUBÍ ESTRELLA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con rubí estrella en 
cabujón oval, engastado en bisel, con peso aprox de 11ct. 
Diamantes en doble orla y hombros, en talla brillante, 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.80ct
Medida Sortija: 13
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 2.660€



41184 / 22
25AJ Lote 133
COLGANTE EN JADE VERDE Y ASA EN ORO 18KT
Colgante realizado en jade verde tallado con motivo de 
dragón y asa en oro de 18kt.
Medidas: 5,4 x 3,5cm
Peso: 18,80gr.

Importe Salida: 100€

41327 / 41
25AJ Lote 134
PULSERA EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIROS ORANGE Y 
DIAMANTES
Pulsera realizada en oro bicolor de 18kt. Eslabones formados 
por rosetas con zafiros orange centrales en talla oval, 
engastados en bisel, con peso total aprox de 4.50ct. 
Diamantes en orla y en eslabones en forma de flor, en talla 
brillante, engastados en grano y chatón, con un peso total 
aprox de 1.25ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 19,30gr.

Importe Salida: 2.650€

41602 / 10
25AJ Lote 135
PENDIENTES EN ORO 18KT, CITRINOS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Formados por cuarzos citrinos en talla oval fantasía con 
peso total aprox 4ct y en la parte superior diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.05ct. 
Cierre: Gancho
Longitud: 3cm
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 250€

41588 / 19
25AJ Lote 136
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA CULTIVADA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Formada por bandas 
cuajadas de diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.10ct y una perla cultivada de color blanco calibrada aprox de 
8,2mm
Medida Sortija: 18
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 690€



41073 / 1
25AJ Lote 137
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO DE 
18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con rubíes centrales en talla oval engastados en garras con 
un peso total aprox de 4.97ct y detalle de diamantes en talla 
brillante engastados en garras con un peso total aprox de 
0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 1.150€

41295 / 25
25AJ Lote 138
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, ZAFIROS ROSAS Y 
TURMALINAS AMARILLAS
Pareja de pendientes, largos con movimiento, realizados en 
plata de ley con contraste. En la parte superior placa de zafiro 
rosa en talla fantasía y en la inferior tallas planas y facetadas 
de turmalinas amarillas. Todas engastadas en garras.
Cierre: Presión
Longitud: 5cm
Peso: 14,90gr.

Importe Salida: 165€

41328 / 5
25AJ Lote 139
SORTIJA EN ORO 18KT, TOPACIOS Y ZAFIRO ORANGE
Sortija realizada en oro de 18kt. Diseño "tú y yo" con topacios 
azules en tallas corazón y redonda, engastados en garras, 
con peso total aprox de 3.90ct. También un zafiro orange en 
cabujón perilla, engastado en garras, con un peso total aprox 
de 0.15ct
Se acompaña de copia de certificado GIL JEW201709231939
Medida Sortija: 12
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 580€

40494 / 7
25AJ Lote 140
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. De diseño 
oval con rubí central tallado en forma de cabeza de caballo 
engastado en bisel con un peso total aprox de 18ct. Orlado 
por diamantes talla brillante engastados en grano con un peso 
total aprox de 1.80ct, color G-H y pureza P.
Se adjunta certificado HRD Antwerp J250000028367
Cierre: Omega
Peso: 14,10gr.

Importe Salida: 2.500€



41181 / 2
25AJ Lote 141
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Par de pendientes tipo dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Cada uno de ellos con un diamante central en talla brillante, 
engastado en chatón, con un peso total aprox cada uno de 
0.25ct (0.50ct en total)
Cierre: Presión
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 900€

40704 / 4
25AJ Lote 142
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un zafiro talla oval 
engastado en garras de aprox 0.80ct y diamantes en talla 
brillante engastados en grano con un peso total aprox de 
0.10ct
Medida Sortija: 13
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 380€

41602 / 11
25AJ Lote 143
PENDIENTES EN ORO 18KT, TOPACIOS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Formados por topacios azules en talla briolette con peso 
total aprox 2ct y en la parte superior diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.20ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 360€

41588 / 30
25AJ Lote 144
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante con peso aprox 0.15ct
Medida Sortija: 14
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 360€



41588 / 12
25AJ Lote 145
PENDIENTES VINTAGE EN ORO 18KT, ESPINELAS 
SINTÉTICAS AZULES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes vintage realizados en oro de 18kt. 
Formados por rosetas con espinelas sintéticas azules en talla 
oval, orladas por diamantes en talla rosa con peso total aprox 
0.12ct. 
Cierre: Ballestilla
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 360€

40250 / 6
25AJ Lote 146
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con esmeralda central en 
talla oval engastada en garras, con un peso total aprox 
de3.75ct. A los lados carriles de diamantes, con un peso total 
aprox de 0.50ct 
Medida Sortija: 13
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 1.750€

41392 / 16
25AJ Lote 147
ESMERALDAS NATURALES COLOMBIANAS SEGÚN 
SALEN DE LA MINA
Lote de esmeraldas naturales extraídas directamente de la 
mina, de procedencia colombiana.
Peso total: 120ct

Importe Salida: 200€

41295 / 47
25AJ Lote 148
PULSERA EN PLATA DE LEY Y AMATISTAS
Pulsera realizada en plata de ley. Compuesta por amatistas 
en talla rectangular engastadas en garras con peso total aprox 
40ct
Cierre: Caja con lengüeta (con una amatista oval)
Longitud: 17cm
Peso: 30,10gr.

Importe Salida: 275€



39880 / 14
25AJ Lote 149
PENDIENTES EN PLATA DE LEY Y AMATISTAS 
NATURALES
Pendientes realizados en plata de ley. Formados por dos 
amatistas en talla oval facetada, engastadas en garras, con 
un peso total aproximado de 7.30ct. 
Cierre: Presión
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 100€

41623 / 4
25AJ Lote 150
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA CULTIVADA AUSTRALIANA 
Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con perla cultivada 
australiana central calibrada en 12,20mm, con diamantes en 
centro y orla, talla brillante con peso total aprox 0.70ct
Medida Sortija: 12
Peso: 12,40gr.

Importe Salida: 1.200€

41612 / 4
25AJ Lote 151
RELOJ PHILIP STEIN TESLAR CON DOBLE HUSO 
HORARIO, EN ACERO. CUARZO
Reloj Philip Stein, modelo Teslar, realizado en acero. 
Movimiento de cuarzo. Doble esfera para dos husos horarios 
distintos, con números romanos. Caja de 32 x 50mm. Correa 
de piel negra. Resisten al agua 3ATM. Nº 2TF038483. En 
estado de marcha
Peso: 66,90gr.

Importe Salida: 120€

41552 / 11
25AJ Lote 152
CADENA EN PLATA DE LEY 925
Cadena realizada en plata de ley 925 con eslabón rolo
Cierre: Reasa
Longitud: 50cm
Peso: 17,50gr.

Importe Salida: 35€



40387 / 18
25AJ Lote 153
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt. Con un diamante central en 
talla brillante engastado en garras, con un peso aprox de 
0.30ct. Flanqueado por diamantes en talla brillante 
engastados en garras, con un peso total aprox de 0.42ct. 
Peso total aprox de todos los diamantes: 0.72ct
Medida Sortija: 14
Peso: 1,50gr.

Importe Salida: 695€

41292 / 2
25AJ Lote 154
PULSERA RÍGIDA EN METAL PLATEADO CON 
CIRCONITAS
Pulsera rígida unisex al estilo Cartier realizada en metal 
plateado. Adornadas con 10 circonitas alrededor
Cierre: Clic
Medidas: 6,5 x 5,5cm
Peso: 20,20gr.

Importe Salida: 80€

41583 / 6
25AJ Lote 155
PENDIENTES DESMONTABLES EN PLATA 925, ORO 18KT, 
DIAMANTES Y ÓNIX
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 patinada 
en color oscuro. Con ónix en tallas ovales y diamantes en talla 
8/8 con peso total aprox 0.50c. Desmontables quedando solo 
la flor superior.
Cierre: Presión. Tanto palillos como presiones en oro 18kt
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 950€

41295 / 24
25AJ Lote 156
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, DIAMANTES Y ESMALTE
Pareja de pendientes realizados en plata de ley, con 
contraste. En forma hojival, con la mitad adornada por 
diamantes en talla antigua, engastados en grano con un peso 
total aprox de 0.70c. La otra mitad cubierta de esmalte en 
color ocre.
Cierre: Presión
Longitud: 3,5cm
Peso: 11,40gr.

Importe Salida: 1.280€



41327 / 16
25AJ Lote 157
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con zafiro central en talla oval, 
engastados en garras, con peso total aprox de 3.75ct y 
diamantes en talla trapecio y brillante, engastados en bisel y 
chatón, con un peso total aprox de 0.20ct
Se acompaña de copia de certificado GIL JEW201612141075
Medida Sortija: 12
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 1.235€

41206 / 21
25AJ Lote 158
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.40CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.40ct
Cierre: Presión
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 720€

41588 / 33
25AJ Lote 159
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante con peso aprox 0.18ct
Medida Sortija: 10
Peso: 1,50gr.

Importe Salida: 360€

41588 / 4
25AJ Lote 160
BROCHE EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Broche realizado en oro bicolor de 18kt. Diseño de pluma y 
banda central con diamantes en talla rosa sobre vistas en 
blanco con un peso aprox 0.08ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Longitud: 6,5cm
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 600€



41622 / 1
25AJ Lote 161
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con diamantes central en talla 
brillante con peso aprox 1ct, estimación de color J y de pureza 
P1. En hombros 12 diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.15ct. Peso total aprox 1.15ct
Medida Sortija: 12
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 1.700€

41206 / 2
25AJ Lote 162
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.10CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.10ct
Cierre: Presión
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 310€

41588 / 21
25AJ Lote 163
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDAS, AMATISTAS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con forma de roseta 
compuesta por esmeraldas en talla perilla con peso total 
aprox 0.40ct, amatistas color lavanda en talla redonda con 
peso total aprox 1ct y diamantes en talla brillante con peso 
aprox 0.04ct
Medida Sortija: 18
Peso: 6,40gr.

Importe Salida: 750€

41177 / 7
25AJ Lote 164
LOTE DE 3 AMATISTAS NATURALES SIN MONTAR, 58CT
Lote de 3 amatistas naturales en talla oval, sin montar. De 
diferentes tamaños, perfectas para engastar en pendientes, 
sortijas, colgantes, etc.
Peso total: 58ct

Importe Salida: 175€



41623 / 6
25AJ Lote 165
SORTIJA INFINITY EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
ANTISTRESS
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño móvil antistress 
cuajada de diamantes en talla brillante con peso total aprox 
1ct.
Medida Sortija: 10
Peso: 6,90gr.

Importe Salida: 450€

41543 / 15
25AJ Lote 166
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
PERLAS CULTIVADAS BARROCAS Y PERLAS PEQUEÑAS
Pareja de pendientes largos realizados en plata de ley 
chapada en oro. Formados por perlas barrocas unidas por 
pequeñas perlas, todas en color crema y cultivadas en agua 
dulce.
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 150€

41295 / 60
25AJ Lote 167
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y AMATISTAS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Con una 
amatista central en talla oval facetada engastada en bisel y 
pavé de amatistas sobre vistas en plata pavonada
Medida Sortija: 11
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 200€

41327 / 25
25AJ Lote 168
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, TANZANITA Y 
DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
una gran tanzanita en cabujón con forma perilla, engastada en 
garras, con un peso aprox de 30ct. Diamantes en orla, carriles 
y bandas colgantes, en talla brillante engastados en garras y 
carril, con un peso total aprox de 1.85ct. Cadena con diseño 
de cordón trenzado.
Cierre: Mosquetón la cadena y reasa el colgante.
Longitud de la cadena: 40cm
Medidas colgante: 6 x 1,7cm
Peso: 28gr.

Importe Salida: 3.420€



40701 / 9
25AJ Lote 169
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste. Con un zafiro 
central en talla corazón engastado en bisel, con un peso 
aprox de 0.60ct, acompañado de diamantes en talla brillante 
engastados en grano, con un peso total aprox de 0.40ct. 
Medida Sortija: 14
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 670€

41604 / 1
25AJ Lote 170
RELOJ DESPERTADOR DE VIAJE BAUME & MERCIER EN 
ACERO. CUARZO
Reloj despertador de viaje Baume & Mercier, modelo 65568, 
realizado en acero. Movimiento de cuarzo. Caja redonda de 
55mm, esfera blanca, agujas luminiscentes y dos pulsadores 
laterales para horario y alarma. Soporte abatible posterior. Nº 
5305037. En estado de marcha.
Peso: 113gr.

Importe Salida: 190€

41371 / 2
25AJ Lote 171
SORTIJA EN PLATA DE LEY, CIRCONITAS Y RUBÍ
Sortija realizada en plata de ley, con decoración estriada en el 
brazo. Con rubí central talla marquise engastado en chatón 
con un peso aprox de 0.40ct y circonitas talla redonda 
engastadas en grano.
Medida Sortija:12
Peso: 10,60gr.

Importe Salida: 120€

41372 / 31
25AJ Lote 172
COLGANTE ANTIGUO EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
Colgante antiguo realizado en oro de 18kt en forma vegetal 
con diamantes talla rosa y rosa doble engastados en garras y 
chatón, con un peso total aprox de 1.20ct. Con caja. 
Medidas: 5,5 x 2cm
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 510€



41398 / 14
25AJ Lote 173
PULSERA VINTAGE EN ORO BICOLOR 18KT Y 
DIAMANTES
Pulsera vintage realizada en oro bicolor de 18kt. Formada por 
eslabones de bandas onduladas cuajadas de diamantes en 
talla rosa sobre vistas en blanco con peso total aprox 1.50ct. 
Cierre: Lengüeta y cadena de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 24gr.

Importe Salida: 1.950€

41586 / 2
25AJ Lote 174
RELOJ LONGINES EN ORO 18KT. CUERDA MANUAL
Reloj marca Longines realizado en oro de 18kt. Movimiento de 
cuerda manual. Cierre con pestaña y cadena de seguridad 
con colgante en cruz. En funcionamiento
Peso: 49,80gr.

Importe Salida: 2.000€

41328 / 51
25AJ Lote 175
COLGANTE EN ORO 18KT, JADE, RUBÍ, ESMERALDA, 
ZAFIRO Y DIAMANTES, CON CADENA EN PLATA DE LEY
Colgante realizado en oro 18kt, con contrastes. Formado por 
cabujones ovales de esmeralda (aprox 0.20ct), rubí (aprox 
0.30ct), engastados en garras, y talla cuadrada de zafiro 
dorado (aprox 0.15ct), engastado en bisel. Remata gran 
cabujón oval de jade, con un peso total aprox de 17ct, 
engastado en garras decoradas con diamantes en talla 
brillante, engastados en grano, con un peso total aprox de 
0.06ct. 
Cadena "cola de ratón" realizada en plata de ley.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Medidas del colgante: 4 x 1,50cm
Peso: 12gr.

Importe Salida: 675€

41528 / 4
25AJ Lote 176
LOTE DE 6 FOLLIS DE DISTINTOS EMPERADORES (S. III y 
IV d.C) IMPERIO ROMANO
Moneda del emperador Majencio, con leyenda DN MAGNEN 
PF AVG y reverso con dos victorias aladas sosteniendo un 
escudo.
Moneda del emperador Valentiniano I con reverso con victoria 
alada armada sobre la proa de una nave.
Moneda del príncipe Crispo con leyenda PROVIDEN 
HECHESS con la representación de un campamento.
Moneda del emperador Claudio II con personificación de la 
paz.
Moneda del emperador Graciano con el emperador 
sosteniendo la victoria y ayudando al Estado como mujer.
Moneda del emperador Teodosio I con el emperador 
sosteniendo la victoria y ayudando al Estado como mujer.
Peso: 23,80gr.

Importe Salida: 75€



41141 / 2
25AJ Lote 177
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con un rubí central en talla 
oval engastado en garras, con un peso aprox de 0.80ct. 
Acompañado en hombros por diamantes en talla brillante 
engastados en grano con un peso total aprox de 0.15ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 2,50gr.

Importe Salida: 380€

41586 / 7
25AJ Lote 178
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT
Cadena en oro de 18kt con pequeño colgante de hueso en 
forma de corazón. 
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 60cm
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 200€

41614 / 6
25AJ Lote 179
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Diamante central en talla 
brillante con peso aprox 0.50ct, color K-L y pureza P. En 
hombros diamantes en talla baguette con peso total aprox 
0.35ct, color G-H y pureza VS. Peso total aprox de todos los 
diamantes: 0.85ct
Se acompaña de certificado HRD Antwerp J250000041437
Medida Sortija:12
Peso: 6,90gr.

Importe Salida: 1.200€

41372 / 32
25AJ Lote 180
BOLÍGRAFO Y PORTAMINAS PARKER CHAPADOS EN 
ORO
Conjunto de bolígrafo y portaminas Parker en metal chapado 
en oro. Iniciales G.C. en el cuerpo. 
En su estuche.
Peso: 39,20gr.

Importe Salida: 140€



41602 / 9
25AJ Lote 181
PENDIENTES EN ORO 18KT, AMATISTAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Formados por amatistas en talla perilla fantasía con 
peso total aprox 3ct y en la parte superior diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.04ct. 
Cierre: Gancho
Longitud: 3cm
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 140€

41295 / 58
25AJ Lote 182
SORTIJA EN PLATA DE LEY, ESPINELAS NEGRAS Y 
CIRCONITAS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Original diseño 
en espiral adornada por pavé de espinelas negras y circonitas 
en talla redonda
Medida Sortija: 10
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 245€

41602 / 23
25AJ Lote 183
PENDIENTES EN ORO 18KT Y CAMAFEOS
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Con camafeos colgantes en resina con busto clásico de 
dama
Cierre: Gancho
Longitud: 3cm
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 190€

41623 / 3
25AJ Lote 184
SORTIJA EN ORO 14KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 14kt, con diseño inspirado en la 
colección Malpica de Yanes. Zafiro central en cabujón oval 
con peso aprox 2ct y 6 diamantes en talla brillante con peso 
total aprox 0.30ct. Inscripción interior "Vca"
Medida Sortija: 12 
Peso: 12,40gr.

Importe Salida: 850€



41572 / 6
25AJ Lote 185
PERFUMERO EN CRISTAL TALLADO Y PLATA DE LEY 925, 
INGLATERRA, PP S.XX.
Perfumero realizado en cristal tallado y tintado en verde con 
decoraciones doradas de motivos vegetales. El tapón y la 
boquilla están realizados en plata de ley con contraste inglés. 
Presenta roturas en el cristal y abolladuras en la plata.
Medidas: 8 x 3 x 2cm
Peso bruto total: 64,6gr

Importe Salida: 70€

40640 / 45
25AJ Lote 186
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un diamante central talla 
brillante engastado en garras de aprox 0.38ct y motivo de 
lazada cuajada de brillantes engastados en grano y garras 
con un peso aprox de 0.25ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 825€

41588 / 14
25AJ Lote 187
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con perlas 
cultivadas de color blanco calibradas aprox en 8,8mm y 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.06ct. 
Cierre: Presión
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 360€

40640 / 47
25AJ Lote 188
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO FANTASÍA Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt con un zafiro fantasía en talla 
perilla, engastado en garra, con un peso aprox de 1.60ct. 
Diamantes en talla brillante engastados en grano en orla y 
hombros, y cuatro mas grandes engastados en chatón, todos 
ellos con un peso total aprox de 0.85ct. 
Medida Sortija: 13
Peso: 3,60gr.

Importe Salida: 1.210€



40270 / 94
25AJ Lote 189
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CON CUARZOS Y 
ZAFIROS NARANJAS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
con cuarzos fumé y orla de zafiros naranjas.
Cierre: Presión
Longitud: 3,5cm
Peso: 9,99gr.

Importe Salida: 135€

41328 / 32
25AJ Lote 190
SORTIJA EN PLATA DE LEY, ORO 14KT, RUBÍ Y ESMALTE
Sortija realizada en plata de ley. Con un rubí masivo en 
cabujón oval, engastado en bisel de oro de 14kt, de peso 
aprox 3ct. Diseño cruzado con hoja decorada con esmaltes.
Medida Sortija: 12
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 170€

41622 / 2
25AJ Lote 191
RELOJ BREITLING EN ACERO. AUTOMÁTICO
Reloj Breitling, modelo A49360, realizado en acero. 
Movimiento automático. Caja de 41ºmm, esfera azul con 
calendario a las 3 y cristal de zafiro. Resistencia al agua 30 
ATM. Señales de uso. Nº 1447959. En estado de marcha. 
Peso: 162,50gr.

Importe Salida: 800€

41576 / 13
25AJ Lote 192
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
zafiros en talla oval engastados en garra, con peso total aprox 
0.58ct
Cierre: Presión
Peso: 1,10gr.

Importe Salida: 200€



41588 / 25
25AJ Lote 193
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, GRANATE 
ESPESARTINA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. En el centro talla 
facetada de granate espesartina con peso aprox 0.60ct. En 
frontal y hombros diamantes en talla brillante sobre vistas en 
blanco con peso total aprox 0.22ct
Medida Sortija: 14
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 640€

41327 / 1
25AJ Lote 194
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con gran rubí central en 
cabujón oval y pequeños rubíes en cabujón redondo en el aro, 
engastados en garras, con peso total aprox de 8.20ct (8ct el 
grande, 0.20ct todos los pequeños). El aro gallonado también 
está adornado con diamantes en talla brillante, engastados en 
garra, con un peso total aprox de 0.20ct
Se acompaña de copia de certificado EMIL Nº 72726-1
Medida Sortija: 13
Peso: 11,10gr.

Importe Salida: 2.500€

41588 / 10
25AJ Lote 195
PULSERA RÍGIDA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Pulsera rígida calada realizada en oro de 18kt, con bisagra. 
Centro adornado por una esmeralda en talla oval con peso 
aprox 0.45ct y diamantes en talla brillante sobre hojas con 
vistas en blanco y peso total aprox 0.10ct
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Medida oval interior: 6,5cm
Peso: 13,10gr.

Importe Salida: 1.200€

41614 / 7
25AJ Lote 196
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro central en talla redonda 
con peso aprox 1.75ct y en hombros diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.20ct
Medida Sortija: 13
Peso: 4,60gr.

Importe Salida: 600€



40640 / 9
25AJ Lote 197
BROCHE FLORAL EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Broche en forma floral realizado en oro de 18kt. Con 
diamantes en talla brillante, engastados en garra en la parte 
central y en grano en las nervaduras de las hojas, con un 
peso total aprox de 0,20ct.
Cierre: Aguja con canutillo
Medidas: 5 x 4,5cm
Peso: 19,20gr.

Importe Salida: 1.390€

41600 / 2
25AJ Lote 198
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS, ORO 18KT, ZAFIROS Y 
TURQUESAS
Collar de tres hilos de perlas cultivadas en color blanco 
calibradas aprox en 6,6mm. Broche realizado en oro 18kt 
adornado por turquesas en talla cabujón y 3 zafiros en talla 
redonda con peso total aprox 0.10ct
Cierre: Caja con lengüeta y mecanismo de seguridad
Longitud: 40cm
Peso: 68,40gr.

Importe Salida: 200€

40712 / 2
25AJ Lote 199
PENDIENTES DE ORO 18KT, PERLAS Y DIAMANTES 
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con perlas 
cultivadas calibradas en 11mm y diamantes talla brillante 
engastados en chatón 
Cierre: Presión 
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 250€

41601 / 3
25AJ Lote 200
LOTE DE 4 MONEDAS DEL IMPERIO ROMANO EN PLATA
Lote compuesto por 4 monedas realizadas en plata del 
Imperio Romano:
-Denario de Alejandro Severo (229 d.C.) 2,31gr
-Antoniniano de Filipo II (248-249 d.C.) 3,48gr
-Antoniniano de Volusiano (251-253 d.C.) 3,88gr
-Denario de Diva Faustina (140-141 d.C.) 2,28gr

Importe Salida: 120€



41583 / 14
25AJ Lote 201
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Frontal ancho 
adornado por zafiros en talla baguette con peso total aprox 1ct 
y diamantes en talla brillante sobre vistas en blanco con peso 
total aprox 0.60ct
Medida Sortija: 14
Peso: 7,80gr.

Importe Salida: 990€

41345 / 4
25AJ Lote 202
RELOJ MONET EN ACERO, CIRCONITAS Y CORREA DE 
PIEL. CUARZO
Reloj de pulsera para señora "Monet". Movimiento de cuarzo. 
Caja realizada en acero, con un diámetro de 30mm y bisel 
adornado con circonitas. Esfera nacarada con numeración 
romana. Correa de piel con hebilla de acero. En estado de 
marcha
Peso: 25,40gr.

Importe Salida: 55€

41583 / 21
25AJ Lote 203
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS, ESMERALDAS Y 
DIAMANTES
Sortija "Tú y yo" realizada en oro de 18kt. Con zafiros en talla 
redonda y peso total aprox 0.30ct, esmeraldas en talla 
redonda con peso total aprox 0.25ct y en carriles diamantes 
en talla brillante con peso total aprox 0.20ct
Medida Sortija: 18
Peso: 4,60gr.

Importe Salida: 750€

41612 / 1
25AJ Lote 204
CONJUNTO DE GEMELOS Y PASADOR EN ORO 18KT, 
RUBÍES Y ZAFIROS DORADOS
Conjunto de gemelos y pasador de corbata realizados en oro 
de 18kt. Todos con detalle de bandera de España formada por 
rubíes en talla carré con peso total aprox 1.50ct y zafiros 
dorados en talla baguette con peso total aprox 1.15ct. El 
pasador con cadenita barbada y argolla. Falta uno de los 
rubíes
Longitud del pasador: 5,5cm
Peso: 16,40gr.

Importe Salida: 1.200€



41366 / 82
25AJ Lote 205
COLGANTE Y CORDÓN EN ORO BICOLOR 18KT, 
MORGANITA Y DIAMANTES
Colgante y cordón de eslabón retorcido realizados en oro 
bicolor de 18kt. El colgante adornado con diamantes en talla 
brillante con vistas en blanco y peso total aprox de 0.60ct. 
Remata gran talla de berilo morganita con forma de gota y 
peso aprox 10ct.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 10gr.

Importe Salida: 1.075€

41614 / 14
25AJ Lote 206
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA CULTIVADA AUSTRALIANA 
Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con perla australiana central 
cultivada calibrada en 10,10mm, con diamantes en centro y 
orla en talla brillante con peso total aprox 0.65ct
Medida Sortija: 12
Peso: 9,70gr.

Importe Salida: 1.200€

41610 / 4
25AJ Lote 207
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO ROSA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Formada por un zafiro rosa 
en talla oval con peso aprox 1ct y en hombros y orla 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 1.000€

41588 / 13
25AJ Lote 208
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con zafiros 
en talla oval y peso total aprox 1.20ct. Detalles de diamantes 
en talla brillante con peso total aprox 0.12ct. 
Cierre: Omega
Peso: 5gr.

Importe Salida: 740€



41583 / 20
25AJ Lote 209
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija "Tú y yo" realizada en oro de 18kt. Con dos zafiros 
cruzados en talla oval con peso total aprox 0.50ct y diamantes 
en talla brillante con peso total aprox 0.04ct
Medida Sortija: 11
Peso: 2,20gr.

Importe Salida: 580€

41589 / 1
25AJ Lote 210
MEDALLA Y CADENA EN ORO 18KT
Medalla y cadena realizados en oro de 18kt. La medalla está 
bisela y tiene la imagen de la Virgen de la Paloma. Cadena de 
eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 60cm

Peso: 9,50gr.

Importe Salida: 550€

41276 / 7
25AJ Lote 211
TRESILLO EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija tresillo realizada en oro bicolor de 18kt con decoración 
repujada en caja de engaste. Con 3 diamantes en talla 
brillante engastados en grano sobre banda con un peso total 
aprox de 1.29ct
Medida Sortija: 11
Peso: 11,10gr.

Importe Salida: 1.350€

41295 / 43
25AJ Lote 212
PULSERA EN PLATA DE LEY, AMATISTAS Y TOPACIOS 
BLUE SUISSE
Pulsera realizada en plata de ley. Con motivos de hojas 
formadas por amatistas y topacios blue suisse en talla oval 
engastadas en garras
Cierre: Mosquetón
Longitud: 19cm
Peso: 29,50gr.

Importe Salida: 450€



41295 / 11
25AJ Lote 213
SORTIJA EN PLATA DE LEY Y CIRCONITAS
Sortija realizada en plata de ley, con contraste. Con frontal 
oval formado por pavé de circonitas incoloras y calado 
haciendo orla floral, también con circonitas 
Medida Sortija: 13
Peso: 9,20gr.

Importe Salida: 245€

41588 / 6
25AJ Lote 214
BROCHE VINTAGE EN ORO 18KT, PLATA 925 Y 
DIAMANTES
Broche vintage realizado en oro de 18kt con vistas en plata de 
ley 925. Diseño vegetal con diamantes en talla rosa con peso 
total aprox 0.07ct
Cierre: Aguja
Longitud: 4,5cm
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 210€

41583 / 2
25AJ Lote 215
PENDIENTES EN ORO 18KT Y CUARZOS CITRINOS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
cuarzos citrinos en talla oval con peso total aprox 15.50ct. 
Caja de engaste calada
Cierre: Omega
Peso: 11,40gr.

Importe Salida: 690€

41571 / 6
25AJ Lote 216
COLLAR LARGO DE CUENTAS CHAPADAS EN ORO
Collar largo en metal chapado en oro compuesto por cuentas 
esféricas y eslabones.
Longitud: 150cm
Peso: 34,30gr.

Importe Salida: 100€



41588 / 28
25AJ Lote 217
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con 5 diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.05ct
Medida Sortija: 12
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 320€

41083 / 31
25AJ Lote 218
PULSERA EN ORO 18KT, RUBÍES, ESMERALDAS Y 
DIAMANTES
Pulsera semirrígida realizada en oro de 18kt. Formada por 
figuras de elefantes cuajados de esmeraldas en cabujón 
redondo con peso total aprox 5.88ct, diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.53ct y rubíes en talla cabujón 
oval con peso total aprox 9.10ct.
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 18cm
Peso: 50,90gr.

Importe Salida: 5.150€

41612 / 5
25AJ Lote 219
LOTE DE DOS RELOJES DE BOLSILLO Y UN 
PODÓMETRO
Lote compuesto por dos relojes de bolsillo y un podómetro 
realizados en acero pavonado. Los relojes con caja el grande 
de 34mm y el pequeño de 28mm. El podómetro marca A.P. 
CO. con caja de 44mm. Necesitan reparación
Peso: 99,50gr.

Importe Salida: 40€

41602 / 22
25AJ Lote 220
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y PERLAS
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Formados por rubíes en talla redonda con peso total 
aprox 0.65ct y colgando perlas cultivadas en agua dulce 
calibradas aprox en 11mm
Cierre: Gancho
Longitud: 3cm
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 130€



41588 / 24
25AJ Lote 221
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante con peso aprox 0.15ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3gr.

Importe Salida: 330€

41555 / 6
25AJ Lote 222
COLLAR GARGANTILLA DE ORO BAJO Y PERLAS 
CULTIVADAS
Collar gargantilla formado por pequeñas perlas cultivadas 
alternadas con bolitas de oro bajo.
Cierre: Reasa en oro bajo
Longitud: 46cm
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 100€

41601 / 5
25AJ Lote 223
LOTE DE 5 MONEDAS DEL IMPERIO ROMANO EN PLATA
Lote compuesto por 5 monedas realizadas en plata del 
Imperio Romano, pertenecientes a los siguientes 
emperadores con inscripciones:
-Honorio (393-395d.C.) "GLORIA ROMANORUM" 4,59gr
-Honorio (397-402d.C.) "CONCORDIA AUG" 2,46gr
-Constantino I (330-337 d.C.) "CONSTANTINOPOLIS" 2,26gr
-Constantino I (313-315 d.C.) "IOVI CONSERVATORI" 2,39gr
-Valentianus (364-367 d.C.) "GLORIA ROMANORUM" 2,96gr

Importe Salida: 150€

41571 / 9
25AJ Lote 224
PULSERA DE ESLABÓN CUBANO EN ACERO
Pulsera realizada en acero y formada por eslabones cubanos 
anchos
Cierre: Pestaña, cadena y ocho de seguridad
Longitud: 20cm
Peso: 107,70gr.

Importe Salida: 150€



41589 / 2
25AJ Lote 225
RELOJ GUCCI EN ACERO. AUTOMÁTICO
Reloj Gucci 126.4 realizado en acero. Movimiento automático. 
Caja de 38mm con calendario a las 4. Resistencia al agua 
5ATM. Nº 13324883. En estado de marcha
Peso: 113,80gr.

Importe Salida: 750€

41623 / 5
25AJ Lote 226
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt. Original diseño estriado en 
forma de rombo, con diamante central en talla brillante con 
peso aprox 0.32ct (está fracturado en un extremo)
Medida Sortija: 20
Peso: 12gr.

Importe Salida: 700€

41586 / 5
25AJ Lote 227
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y RUBÍ
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
detalle de rubí. 
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 2,20gr.

Importe Salida: 120€

41588 / 23
25AJ Lote 228
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con carril central formado por 
rubíes en talla carré con peso total aprox 0.60ct y alternando 
con diamantes en talla cuadrada con peso total aprox 0.44ct
Medida Sortija: 11
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 820€



41039 / 16
25AJ Lote 229
CAJA PASTILLERO EN PLATA DE LEY
Caja pastillero realizada en plata de ley con fina decoración 
repujada. En la tapa superior se representa una escena 
cortesana del s.XVIII con una pareja en actitud de cortejo. En 
su parte inferior un óvalo con motivo floral y tornapuntas. 
Detalle de piedra verde en el cierre. Con punzones de platero.
Medidas: 5 x 3 x 1,4cm
Peso total: 35,4gr

Importe Salida: 90€

41588 / 22
25AJ Lote 230
PENDIENTES VINTAGE EN ORO 18KT Y PIEDRAS ROJAS
Pareja de pendientes vintage realizados en oro de 18kt con 
piedras rojas símil de rubí en talla redonda
Cierre: Ballestilla
Peso: 1,10gr.

Importe Salida: 160€

40713 / 1
25AJ Lote 231
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con una esmeralda en su talla 
cuadrada de aproximadamente 0.40ct engastada en garras 
orlada por diamantes talla brillante engastados en garras con 
un peso total aprox de 065ct. 
Medida Sortija: 15
Peso: 4,80gr.

Importe Salida: 1.120€

41528 / 5
25AJ Lote 232
LOTE DE 5 FOLLIS DEL EMPERADOR CONSTANTINO II (S. 
IV d.C) IMPERIO ROMANO
En el anverso, leyenda CONSTANTINVS INVIC. Con reverso 
representando una corona de laurel, una victoria alada y 
armada sobre la proa de una nave, un campamento y un altar 
votivo.
Peso: 15,90gr.

Importe Salida: 60€



40975 / 32
25AJ Lote 233
SORTIJA EN ORO DE 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un carril central de zafiros 
en talla galería con peso total aprox de 0,75ct y adornos en 
los laterales de 6 diamantes en talla brillante con un peso total 
aprox de 0,08ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 795€

41327 / 31
25AJ Lote 234
COLGANTE EN ORO 18KT, TANZANITA, DIAMANTES 
NEGROS E INCOLOROS Y PERLA CULTIVADA
Colgante en oro de 18kt con forma de mariposa. Tanzanita 
central en talla navette con peso total aprox 5.50ct. Diamantes 
negros en talla brillante con peso total aprox 0.50ct, e 
incoloros con peso total aprox 0.60ct. En pendentif un perla 
cultivada color blanco en forma de gota calibrada aprox en 
8mm. Dos reasas posteriores para cadena.
Medidas: 4,5 x 3,5cm
Peso: 12,10gr.

Importe Salida: 3.325€

41327 / 6
25AJ Lote 235
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste. Gran zafiro 
central en talla oval, engastado en garras, con peso total 
aprox de 5ct. Orla de diamantes en talla brillante, engastados 
en garras, con un peso total aprox de 0.27ct
Se acompaña de copia de certificado EMIL Nº 66154-1
Medida Sortija: 12
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 2.100€

41295 / 28
25AJ Lote 236
PENDIENTES EN PLATA DE LEY, ÓPALOS, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en plata de ley, con 
contraste. Diseño de inspiración hindú. Parte superior formada 
por ópalos de agua en talla cabujón, engastados en bisel, con 
un peso total aprox de 6ct. En la parte móvil placas facetadas 
de zafiro en talla oval, engastadas en garras, con un peso 
total aprox de 3.75ct. Orla de diamantes en talla roca 
engastados en chatón con un peso total aprox de 3.5ct.
Cierre: Presión
Longitud: 6cm
Peso: 22,70gr.

Importe Salida: 1.210€



41366 / 30
25AJ Lote 237
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, AMATISTA Y 
DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
un gran amatista en talla perilla con peso aprox 20ct y 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.70ct. 
Cadena gruesa de nudo y eslabón ovalado
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 40cm
Medidas del colgante: 3,3 x 1,7cm
Peso: 37,40gr.

Importe Salida: 2.500€

41235 / 3
25AJ Lote 238
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un diamante en talla 
princesa engastado en garras y a ambos lados diamantes en 
talla trapecio, todos ellos con un peso total aprox de 0.70ct. 
Estimación de color de los diamantes: G-H, y de pureza: VS
Medida Sortija: 13
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 985€

41583 / 22
25AJ Lote 239
PULSERA ZOUGHAIB EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt con la marca Zoughaib 
grabada. Con tres eslabones centrales cuajados de diamantes 
en talla brillante con peso total aprox 1.10ct. 
Cierre: Mosquetón
Longitud: 17cm
Peso: 5gr.

Importe Salida: 750€

41583 / 19
25AJ Lote 240
PENDIENTES EN ORO 18KT Y LAPISLÁZULI
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. En pendentif tallas cuadradas de lapislázuli sobre 
adorno con filigrana
Cierre: Presión
Longitud: 2,5cm
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 600€



41588 / 20
25AJ Lote 241
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt. Con dos zafiros en talla oval 
con peso total aprox 0.90ct y un diamante central en talla 
brillante con peso aprox 0.30ct
Medida Sortija: 16
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 1.200€

41579 / 7
25AJ Lote 242
RELOJ OLEVS DE CABALLERO EN ACERO. TOURBILLON 
AUTOMÁTICO
Reloj de caballero Olevs realizado en acero. Movimiento 
Tourbillon automático. Caja de 40mm con calendario de mes y 
año a las 12, calendario de día del mes a las 3, fase lunar e 
indicador 24 horas a las 9 y ventana esqueleto a las 6. 
Resistencia al agua 3ATM. Nº 7013. En funcionamiento.
Con manuales de instrucciones
Peso: 151,70gr.

Importe Salida: 150€

41579 / 9
25AJ Lote 243
PENDIENTES DORMILONA EN PLATA 925 Y MOISSANITAS
Pareja de pendientes dormilona realizados en plata de ley 
925. Con moissanitas en talla princesa y peso total aprox 1ct
Cierre: Presión
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 120€

41579 / 10
25AJ Lote 244
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, ÁGATA 
VERDE Y ESPINELAS NEGRAS
Sortija realizada en plata de ley 925 con parte chapada en 
oro. Gran ágata verde central en cabujón oval y hombros 
adornados por espinelas negras con águila y adorno de 
esmalte
Medida Sortija: 23
Peso: 9,90gr.

Importe Salida: 120€



40761 / 6
25AJ Lote 245
RELOJ DE CABALLERO LONGINES EN ORO DE 18KT Y 
CUARZO
Reloj de Caballero en oro de 18kt y cuarzo de la marca 
Longines. Correa de Piel.
En estado de marcha.
Peso: 23,90gr.

Importe Salida: 1.390€

41588 / 26
25AJ Lote 246
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con bandas cruzadas 
cuajadas de diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.60ct
Medida Sortija: 13
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 1.100€

41579 / 1
25AJ Lote 247
SORTIJA CÓCTEL EN PLATA 925 Y CIRCONITAS
Sortija cóctel realizada en plata de ley 925 con gran circonita 
central en talla brillante de peso aprox 7.50ct y circonitas 
adornando hombros
Medida Sortija: 13
Peso: 9,70gr.

Importe Salida: 180€

41588 / 9
25AJ Lote 248
PULSERA RÍGIDA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pulsera rígida oval realizada en oro de 18kt, con bisagra. 
Centro adornado por dos zafiros en talla oval con peso total 
aprox 0.60ct y diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.40ct
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Medida oval interior: 6,3cm
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 1.100€



41588 / 18
25AJ Lote 249
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Compuestos 
por zafiros en talla oval con peso total aprox 0.20ct y 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.25ct. 
Cierre: Ballestilla
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 780€

41579 / 12
25AJ Lote 250
COLLAR EN PLATA DE LEY 925 Y CIRCONITAS
Collar realizado en plata de ley 925. Compuesto por 
eslabones estilo calabrote cuajados de circonitas
Cierre: Caja y lengüeta con mecanismo de seguridad
Longitud: 55cm
Peso: 36,50gr.

Importe Salida: 300€

41398 / 9
25AJ Lote 251
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija ancha realizada en oro de 18kt con frontal calado de 
filigrana en tornapuntas, cuajado de diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 1.20ct
Medida Sortija: 12
Peso: 9,50gr.

Importe Salida: 1.400€

41349 / 88
25AJ Lote 252
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con perlas 
cultivadas de color blanco calibradas aprox en 13,3mm.
Cierre: Presión
Peso: 8,30gr.

Importe Salida: 290€



41588 / 31
25AJ Lote 253
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante con peso aprox 0.08ct
Medida Sortija: 10
Peso: 1,10gr.

Importe Salida: 210€

41588 / 1
25AJ Lote 254
BROCHE VINTAGE EN ORO 18KT, ÓNIX Y PERLAS 
ALJÓFAR
Broche vintage de diseño modernista realizado en oro de 
18kt. Con placa ovalada de ónix central y adorno de perlas 
aljófar
Cierre: Aguja
Medidas: 4,5 x2,8cm
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 580€

41235 / 4
25AJ Lote 255
BROCHE ANTIGUO EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Broche antiguo realizado en oro de 18kt con vistas en oro 
blanco. Tiene forma oval con diseño de hojas rematado en 
bandas. Con 3 diamantes en talla brillante engastados en 
garra y cuajado de diamantes en talla brillante engastados en 
grano sobre bandas. Todos los diamantes con un peso total 
aprox de 0.40ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 4,5 x 2cm
Peso: 5,90gr.

Importe Salida: 985€

40674 / 2
25AJ Lote 256
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA CULTIVADA Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt con una perla central cultivada 
calibrada en 8,60mm. Orlada con diamantes talla brillante 
engastados en garras con un peso total aprox de 0.61ct
Medida Sortija: 9
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 600€



41328 / 36
25AJ Lote 257
COLLAR EN PLATA DE LEY Y PERLAS CULTIVADAS
Collar realizado en plata de ley. Compuesto por perlas 
cultivadas en agua dulce de color blanco y calibradas aprox 
en 6mm, enfiladas entre cadenas de bolitas.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 52cm (incluido alargador)
Peso: 18gr.

Importe Salida: 260€

41614 / 13
25AJ Lote 258
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y CIRCONITAS
Sortija realizada en oro de 18kt. De forma cuadrada con 
diseño de flor, los pétalos están adornados por rubíes en talla 
redonda con peso total aprox 0.35t. El centro de la flor y resto 
del diseño adornado con circonitas
Medida Sortija: 15
Peso: 7gr.

Importe Salida: 1.000€

41588 / 8
25AJ Lote 259
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante con peso aprox 0.10ct
Medida Sortija: 18
Peso: 2gr.

Importe Salida: 210€

41588 / 16
25AJ Lote 260
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con zafiros 
en cabujón de peso total aprox 1ct, orlados de diamantes en 
talla rosa con peso total aprox 0.20ct. 
Cierre: Presión
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 590€



40826 / 1
25AJ Lote 261
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT Y 
PERLAS MABE
Conjunto de pendientes y sortija realizados en oro de 18kt con 
perlas mabe. Una de las perlas del pendiente presenta una 
pequeña fractura
Cierre Pendientes: Omega
Medida Sortija: 13
Peso: 9gr.

Importe Salida: 300€

41602 / 8
25AJ Lote 262
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Formados por rubíes masivos en cabujón con forma de 
gota y peso total aprox 1.60ct y en la parte superior diamantes 
en talla brillante con peso total aprox 0.20ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 360€

41605 / 1
25AJ Lote 263
RELOJ CARTIER MISTERIOSO DE SOBREMESA O VIAJE 
EN PLATA DE LEY. CUARZO
Reloj de sobremesa o viaje Cartier "Mystery Prism Silver 
Clock" realizado en plata de ley. Movimiento de cuarzo. El 
primer reloj misterioso fue creado en 1912 por Cartier, 
inspirándose en el trabajo del ilusionista y relojero Jean-
Eugène Robert-Houdin. La esfera rectangular es visible o no 
dependiendo del ángulo de visión, mediante un sistema de 
reflexión por prismas y espejos de cristal. Nº 215402. En 
estado de marcha.
Se acompaña de estuche original en piel roja.
Medidas: 9,5 x 6 x 5,5cm
Peso: 818,60gr.

Importe Salida: 2.900€

41601 / 2
25AJ Lote 264
LOTE DE 4 MONEDAS DEL IMPERIO ROMANO EN PLATA
Lote compuesto por 4 monedas realizadas en plata del 
Imperio Romano:
-Denario de Heliogábalo (218-222 d.C.) 2,53gr
-Denario de Trajano (100 d.C.) 2,74gr
-Antoniniano de Galieno (253-260 d.C.) 3,74gr
-Antoniniano de Filipo el Árabe (247 d.C.) 4,27gr

Importe Salida: 120€



41614 / 12
25AJ Lote 265
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO SINTÉTICO, DIAMANTES 
Y PIEDRAS ROSAS
Sortija bombé realizada en oro de 18kt. Zafiro rosa sintético 
central en talla oval con orla de piedras rosas y diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.10ct
Medida Sortija: 13
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 700€

41525 / 6
25AJ Lote 266
RELOJ LONGINES HYDROCONQUEST EN ACERO. 
AUTOMÁTICO
Reloj Longines Hydroconquest de caballero realizado en 
acero. Movimiento automático. Caja de 41mm y bisel y esfera 
en azul con calendario a las 3. Cristal de zafiro. Resistente al 
agua 30ATM . Nº L3641.4-41820778. En estado de marcha. 
Con caja, instrucciones y certificado.
Peso: 160,90gr.

Importe Salida: 1.300€

41588 / 3
25AJ Lote 267
BROCHE EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Broche realizado en oro de 18kt. Con diseño de ramo de 
flores adornado por 21 rubíes en talla redonda con peso total 
aprox 3.80ct y diamantes en talla brillante con un peso aprox 
1.25ct
Cierre: Doble aguja con mecanismo de seguridad
Diámetro: 4,5cm
Peso: 32,40gr.

Importe Salida: 3.500€

41618 / 15
25AJ Lote 268
COLLAR-GARGANTILLA DE CORAL BLANCO Y ORO BAJO
Collar gargantilla formado por cuentas esféricas de coral 
blanco alternadas con bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa en oro bajo
Longitud: 45cm
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 100€



41327 / 63
25AJ Lote 269
PENDIENTES EN ORO 18KT, AMATISTAS, TURMALINAS Y 
ESCAPOLITAS MOSAICO
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con amatistas de peso total aprox 2.30ct y turmalinas de peso 
total aprox 2.35ct, ambas en talla oval y engastadas en bisel. 
Rematan escapolitas mosaico en placa con forma de gota y 
un peso total aprox de 29.45ct.
Se acompaña de copia de certificado GFCO AJ2777C
Cierre: Presión
Longitud: 6cm
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 715€

41599 / 1
25AJ Lote 270
CONJUNTO DE COLGANTE Y CADENA, PENDIENTES Y 3 
BROCHES CON CAMAFEOS
Conjunto formado por un colgante con su cadena, una pareja 
de pendientes y tres pequeños broches realizados en metal. 
Todos ellos adornados con camafeos en los que se 
representan bustos de damas de época antigua. Uno de los 
broches con camafeo tallado en hueso, otro en roca volcánica 
de lava rosa y el resto de camafeos en resina. Los pendientes 
adornados con piedras rojas oscuras y el colgante con una 
circonita 
Cierre: Clip los pendientes, reasa la cadena y agujas los 
broches
Medidas: 62cm la cadena, 6,5 x 4,5cm el colgante, 3 x 2,3cm 
los pendientes
Peso: 65,30gr.

Importe Salida: 90€

41602 / 7
25AJ Lote 271
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Colgante con cadena realizados en oro de 18kt. El colgante 
formado por una esmeralda masiva en cabujón con forma de 
gota y peso aprox 2.40ct y en la parte superior diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.04ct. Cadena de eslabón 
rizado 
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 260€

40975 / 8
25AJ Lote 272
SORTIJA EN ORO 18KT Y CRISOPRASA
Sortija realizada en oro de 18kt con bonita piedra verde de 
crisoprasa en talla cabujón engastada en doble bisel
Medida Sortija: 10
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 550€



40250 / 2
25AJ Lote 273
COLLAR CON COLGANTE EN ORO 18KT, ZAFIROS, 
RUBÍES Y DIAMANTES
Collar con cadena y colgante. El colgante en oro de 18kt 
compuesto por tres eslabones largos. Uno con rubíes de peso 
total aprox 0.18ct, otro con zafiros de peso total aprox 0.18ct y 
el de en medio con un diamante central de peso aprox de 
0,03ct.
Longitud de la cadena: 49cm
Peso: 14,90gr.

Importe Salida: 720€

41452 / 18
25AJ Lote 274
SOLITARIO EN PLATA DE LEY Y MOISSANITA
Sortija solitario realizada en plata de ley chapada en oro 
blanco (baño de rodio). Gran moissanita central en talla 
brillante con peso total aprox de 4ct
Medida Sortija: 22
Peso: 14,50gr.

Importe Salida: 280€

41528 / 6
25AJ Lote 275
LOTE DE 4 MONEDAS ROMANAS EN BRONCE (S. IV d.C) 
IMPERIO ROMANO
Un follis del emperador Constancio II con reverso de puesto 
de campamento.
Dos centenionales del emperador Constantino II con el 
reverso de un soldado de pie alanceando a un jinete enemigo. 
Dos monedas pegadas con las representaciones de los 
perfiles de dos emperadores.
Peso: 15,80gr.

Importe Salida: 50€

41621 / 4
25AJ Lote 276
LOTE DE 29 MONEDAS ESPAÑOLAS DE 1927 a 2001 
Moneda de 25 céntimos de peseta de 1927.
Moneda de 25 céntimos de peseta de 1934.
Dos monedas de 1 peseta y 50 céntimos de peseta de 1937.
Tres monedas de 50 céntimos de peseta de 1949.
Moneda de 25 pesetas de 1957.
Doce monedas de 50 cts., 5 ptas., 25 ptas., 50 ptas., y 100 
ptas. de 1982.
Dos monedas de 200 y 500 ptas., de 1987.
Monedas de 100 ptas., de 1993.
Seis monedas de 25 ptas., de 1997.
Moneda de 100 ptas., de 2001.

Importe Salida: 110€



41621 / 3
25AJ Lote 277
LOTE DE 30 MONEDAS ESPAÑOLAS DE 1867, 1870, 1877 
Y 1878
Moneda de 5 céntimos de peseta de 1867 con cara de Isabel 
II y escudo.
Ocho monedas de 5 céntimos de peseta de 1870. 
Ocho monedas de 10 céntimos de peseta de 1870
Ocho monedas de 10 céntimos de peseta de 1877 de Alfonso 
XII
Ocho monedas de 5 céntimos de peseta de 1878 de Alfonso 
XII. 

Importe Salida: 150€

41593 / 1
25AJ Lote 278
BILLETE DE 10 DÉCIMOS DE LOTERÍA NACIONAL DE 1951
Compuesto por 10 décimos con el número 39880 para la 
lotería nacional. Con un valor de 5 pesetas cada décimo, 
emitido por la administración nº 15 de Madrid, Hortaleza 11. 
Presenta ligeras dobleces por el paso del tiempo.

Importe Salida: 100€

41593 / 2
25AJ Lote 279
LOTE DE 93 BILLETES ANTIGUOS DE DISTINTOS PAÍSES
Formado por los siguientes:
1 Alemania, 24 Argentina, 5 Brasil, 6 Bulgaria, 1 
Checoslovaquia, 5 Chile, 4 China, 5 Colombia, 2 Cuba, 3 
España, 2 Ghana, 3 Guinea Ecuatorial, 1 Inglaterra, 1 Israel, 3 
Italia, 1 Japón, 2 México, 7 Nicaragua, 1 Pakistán, 1 
Paraguay, 4 Perú, 1 Portugal, 1 Rep. Checa, 2 Rusia, 1 
Túnez, 1 Turquía, 4 Uruguay y 1 Venezuela.
Presentan desgaste por el paso del tiempo.
Un billete de Ghana roto.

Importe Salida: 150€

41526 / 4
25AJ Lote 280
CANDELABRO DE TRES LUCES EN PLATA DE LEY
Candelabro de tres luces realizado en plata de ley. 
Decoración de plata pulida, cordoncillos y brazos gallonados. 
Con contrapeso. 
Altura: 36cm
Peso bruto total: 1158gr

Importe Salida: 600€



40935 / 6
25AJ Lote 281
LOTE DE BANDEJAS Y CENICEROS DE PLATA 925
Lote realizado en plata 925 compuesto por 7 piezas: 2 
bandejas con decoración repujada y 5 ceniceros de diferentes 
formas, tamaños y decoración
Peso bruto total: 301gr

Importe Salida: 225€

41349 / 114
25AJ Lote 282
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. Bisel decorado en los vértices con motivos vegetales.
Medidas: 15,5 x 11,5cm
Peso bruto total: 180gr

Importe Salida: 120€

41595 / 2
25AJ Lote 283
HOSTIARIO EN PLATA 925
Hostiario realizado en plata de ley 925 con interior dorado. 
Tapa con asidero en forma de cruz latina, copa lisa y vástago 
cilíndrico sobre gran base circular. Con contrastes de la época 
y cruz con número 88 en el interior.
Medidas: 15 x 9cm
Peso neto de plata: 251,6gr

Importe Salida: 190€

41612 / 3
25AJ Lote 284
BANDEJA EN PLATA DE LEY. S XIX
Bandeja decorativa realizada en plata de ley con contrastes, 
siglo XIX. Con decoración repujada representando en relieve 
una batalla, posiblemente la de Qarqar (853 a.C.) donde 
murió el rey israelí Acab por una flecha. Orla con decoración 
vegetal y bustos de guerreros. Agujero superior para colgarlo 
y topes de fieltro en parte trasera.
Medidas: 46 x 65cm
Peso bruto total: 1010gr

Importe Salida: 1.200€



41349 / 116
25AJ Lote 285
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. De forma ovalada, con bisel liso y en la base 
decoración repujada
Medidas: 22 x 17cm
Peso bruto total: 320gr

Importe Salida: 100€

41597 / 1
25AJ Lote 286
JUEGO DE TOCADOR EN PLATA 925 Y CRISTAL
Juego de tocador realizado en cristal y plata 925, con 
decoración repujada en los borde. Compuesto por dos botes 
de cristal, una polvera, un espejo, dos cepillos, dos bandejas y 
un peine. Presentan deterioros.
Peso bruto total: 1000,77gr

Importe Salida: 300€

40982 / 1
25AJ Lote 287
JUEGO DE TINTERO Y SECANTE EN PLATA ESPAÑOLA 
916, S.XIX
Juego de dos piezas, tintero de sobremesa y secante, 
realizados en plata con contrastes "M.ESPUÑES 916/000". 
Tintero con base redonda y secante rectangular con base 
cóncava. Detalles grabados en contornos.
Con iniciales F.M.B grabadas en tapa y asidero.
Peso bruto total: 468,60gr

Importe Salida: 120€

41349 / 115
25AJ Lote 288
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. De forma circular y bisel liso con decoración floral.
Medidas: 12,5 x 12,5cm
Peso bruto total: 140gr

Importe Salida: 100€



41595 / 3
25AJ Lote 289
CONJUNTO DE TRES CÁLICES EN PLATA 925
Conjunto de tres cálices realizados en plata de ley. Uno con 
ornamentación de flores y hojas en la copa y base circular 
decorada en los bordes por motivos orgánicos. Otro con copa 
lisa, vástago cilíndrico con un disco central geométrico 
ornamentado por flores y base de seis pétalos, en uno de 
ellos grabados IHI. Y un último cáliz pequeño de copa y base 
lisos con hilos entorchados. Contrastes propios de la época
Medidas: 13,5 cm x 8cm el grande, 10 x 5,5cm el mediano, 6 
x 5cm el pequeño.
Peso neto de la plata: 288,4gr

Importe Salida: 210€

40982 / 5
25AJ Lote 290
LOTE DE TRES MARCOS PEQUEÑOS EN PLATA 925
Tres marcos pequeños realizados en plata 925 con 
contrastes. Dos de ellos con cristal. 
Medidas marco rectangular verde: 12 x 9cm
Medidas marco rectangular negro: 13 x 10cm
Medidas marco ovalado: 12 x 9cm
Peso bruto total: 287,50gr

Importe Salida: 100€

41595 / 4
25AJ Lote 291
PALMATORIA EN PLATA 925 Y ÓNIX VERDE, PRIMERA 
MITAD S.XX
Palmatoria realizada en plata de ley 925. La base decorada 
con tres cabujones de ónix verde. Con contrapeso. 
Altura: 8cm
Peso bruto total: 127,5gr

Importe Salida: 60€

41595 / 5
25AJ Lote 292
GRAN BANDEJA DE PLATA 925 ESPAÑOLA S.XX
Gran bandeja realizada en plata de ley 925. Con bordes y 
asas ornamentadas con flores, motivos sinuosos y orgánicos. 
Base grabada a buril con decoración vegetal. Contrastes de 
época e inscripción "J.PEREZ FDEZ".
Medidas: 62,5 x 40cm (incluido asas)
Peso neto de la plata: 1822,3gr

Importe Salida: 1.350€



40759 / 1
25AJ Lote 293
DOS CORTAPUROS CARTIER
Lote compuesto por dos cortapuros Cartier. Uno en plata de 
ley con constrastes, número de Serie: A20902 y peso 27,1gr. 
Y otro en metal chapado en oro, número de serie: 000968 y 
peso 63,7gr. Ambos firmados Cartier.
Peso: 90,80gr.

Importe Salida: 200€

41614 / 15
25AJ Lote 294
SEIS BAJOPLATOS EN ALPACA
Juego de 6 bajoplatos o bandejas en alpaca con orla 
ondulada de tres bandas
Diámetro: 29cm
Peso: 2580gr.

Importe Salida: 120€

41595 / 1
25AJ Lote 295
CÁLIZ EN PLATA 925
Cáliz realizado en plata de ley 925. Con copa lisa decorada 
por doble disco central y vástago cilíndrico adornado por 
hileras dobles en la parte superior e inferior del cuerpo. Gran 
base circular lisa con grabación "4 Marzo 1888"
Medidas: 23,5 x 10cm
Peso neto de la plata: 289,4gr

Importe Salida: 210€


